

四川省医院协会工作简报

第 47 期

四川省医院协会

2023 年 5 月 4 日

四川省医院协会医院党建与文化专委会 第二届第四次常务理事会圆满召开

4 月 27 日，四川省医院协会医院党建与文化专委会第二届第四次常务理事会在泸州召开，会议由四川省医院协会医院党建与文化专委会主任委员、西南医科大学附属医院党委书记徐勇主持。



会上，专委会主任委员徐勇通报专委会 2023 年第一季度工作及下一阶段工作安排，专委会秘书长王伊通报近期专委会具体工作，并审议认可专委会党建工作小组组长、副组长推荐人选，通过专委会负责人中 3 名以上中共党员联名推荐，专委会主任委员、西南医科大学附属医院党委书记徐勇建议为专委会党建工作小组组长候选人，专委会副主任委员、四川大学华西医院党委常务副书记罗凤鸣，专委会副主任委员、四川省医学科学院·四川省人民医院纪委副书记任格为党建工作小组副组长候选人；会上还审议了新申请入会的会员单位名单，分别为宜宾市中西医结合医院、泸州市纳溪区人民医院、成都东部新区中西医结合医院，理事提名人选，分别为胡前梅、张丽、易显树、陈勇、张炜、晏奎。

四川大学华西医院党委常务副书记罗凤鸣、四川大学华西口腔医院党委书记谭静、西南医科大学附属口腔医院党委书记代天祥、四川省医学科学院·四川省人民医院宣传部副部长张蒙等就主题教育、文化载体建设、调研工作等方面进行了深入交流。

安劬会长作总结发言，他要求将主题教育工作落实到专委会所有会员单位，并在具体落实中要紧紧结合所在单位的党建文化工作；专委会党建工作小组在创新理念，在党建引领下开展系列探索性工作，取得新成效；要以协会设立专项科研项目为契机，聚焦医院管理水平提档升级；要围绕中心

服务大局，时刻以人民健康为中心，以法治化、标准化、规范化、信息化“四化建设”为统揽，助推“健康四川”建设。



4月28日，专委会承办第五届东西部医院管理峰会暨成渝地区双层经济圈医院高质量发展峰会顺利举行，来自东西部、川渝滇黔地区近100家医疗单位，400余名优秀的医院管理者、行业专家、学者齐聚一堂，共话医院高质量发展。四川省医院协会会长安劬主持会议开幕式。

大会分别举行了以医院高质量发展、精细管理与学科建设、党建与文化建设为主题的三个分会场，线上共有7.32万人次收看。此次峰会的召开，标志着上海、重庆、四川三地卫生健康事业协作迈入了新阶段，开启了三地卫生健康事业合作的新篇章。

会上，川渝滇黔边界区域医疗联盟正式成立，意味着优

质医疗服务重心下移，优质医疗资源下沉，将更好地满足人民群众看病就医需求。4月29日，CCTV13《朝闻天下》对此进行了报道。

信息公开属性：主动公开

报送：四川省卫生健康委员会社会组织管理办公室、四川省民政厅社会组织管理局、四川省医疗卫生服务指导中心

发送：各会员单位

